

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 3283/2023

Autoria:	Anna Carolina Cristofolini Martins	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	3283/2023
Sessão de Apresentação:	70ª Sessão Ordinária - 07/11/2023	Sessão de Votação:	-
Ementa:	com cópia ao INIS, para que informe o número correto em seu site oficial para o serviço de castração de cães e gatos e, ainda, inclua no aplicativo Conecta.í a referida opção de cadastro.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 3283/2023

Data	Registro
06/11/2023 11:49	Criada a Solicitação 79265/2023 de Indicação. Autoria: Anna Carolina Cristofolini Martins.
06/11/2023 11:49	Solicitação 79265/2023 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.
06/11/2023 12:03	Solicitação validada como a Indicação 3283/2023.
06/11/2023 12:03	Indicação 3283/2023 agendada para a 70ª Sessão Ordinária - 07/11/2023.
07/11/2023 19:34	Votação da proposição Indicação 3283/2023 não foi efetivada na 70ª Sessão Ordinária - 07/11/2023. Proposição liberada para novo agendamento de votação.
10/11/2023 12:48	Enviada para o Executivo em 10/11/2023
14/11/2023 14:38	Indicação 3283/2023: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 14/11/2023